YXXEAITA KPITHPIQN
AEIOAOTHXHXY TOY MAOGHTH
(Kegpadraro 100: Eppada IlMHorvyovov)



To kprnjpra oé10i6ynons mov akolovfovy eival eVOEIKTIKA.
O kaOnynmijc Exel T OLVATOTNTO OIGUOPYPDCIS TOVS OE
eviaio. OQéuata, emiioyis 1 Tpomomoinons Twv Ogudrov,
avadi0pa HE TIS OlIOOKTIKEG OVAYKES TOU OGUYKEKPIUEVOD

TUNUATOS 6TO0 oTolo anevfvveTal.
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1o Zyéoto Kprrypiov Aé1oidynons too MaOyti

AakTIK gvoTTA: Eufaoa IHoivydvay
®EMA 1o
A. No amodeyei 611 t0 epfadov oSuymviov Tprydvov A
ABI givan ic0 pe 1o Muywopevo pog TAevpdg eni o o-
VTIGTOL(O TPOS ATV VYOG, e
B. X10 dumhavd oynpa va vToAoyicETE: 6cm
a) Tnv mhevpd BI'.
B) Tnv mievpd AT
v) To epPadov tov tprydvov ABT. B r

OEMA 20

Tpry@vov ABI ta A, E, Z gival to péoa 1@v TAEL- A
pov Tov. Na detybei ot

o) (AEZ) = (EZI) A

B) (ABI') =4 (AEZ)
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20 Zyéoro Kprrypiov Aéioloynans tov MaOyti

AakTIK gvoTTA: Eufaoa IHoivydvay
OEMA 1o
A. Na anodeyfei 611 10 epfadov tpaneliov 40cm
+ |
wovtar pe E = % .2v 6mov By, P o1 S0cm, o S0cm
Baoeig Tov ka1 v To VoG TOV. :
100cm
B. 210 d1mhovo 1600KeAEG TPUTECIO VO VITOAOYIGETE:
a) To vyog tov v.
B) To epPadov tov.
OEMA 20
Tetpaymvikog aypdog pe mhevpd 300 m ywpi- A 300m B
Cetan o€ tpia woepuPoducd owdnedo, OnwS 6TO
duhavo oynua. Noa vrohoyioete yo kabe ot- b
Kkomedo: 300m 4
A. o) To guPfadov tov.
B) Tig dwaotdoerg Tov.
B. 210 dumhovo oynuo to ABZ, AZI'E won A 5 r
X

AAE givon togpfodikd. Ymoloyiote To X.
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30 Zyéoro Kprrypiov Aéioioynans tov Malyti

AakTIK gvoTTA: Eufaoa IHoivydvay

®EMA 1o

A. No amodeifete 611 10 guPadov opboymviov Tprydvov
1600TOL [LE TO TULYIVOLEVO TOV KAOET®V TAELPOV TOV.

B. 210 dumhavd opboydvio tpiyovo va vroloyicete ov-

VOPTIGEL TOV O

a) To gppaddv Tov.
B) Tnv BT

v) To dyoc AA.

®EMA 20

Aiveton éva opBoydvio tpaméllo. No veoio-

vioete:

A. To gpPaddv tov.

B. Tnv mepipetpd tov.

I'. Av n AK yopilet 1o tpanélio ABI'A og
o0 woodvvoue oyfuotoe ABKA kot
KI'A, va. vroAoyicete ta pnkn BK kot
KT

117

A 39cm A
| 7
12cm
B—% r
48cm



4o Zyéoro Kprrypiov Aéioioynans tov MaOyti

AakTIK gvoTTA: Eufaoa IHoivydvay
®EMA 1o
A. Na deiete 611 10 gufaddv Toydvtoc A B
ToparlAnAoypdupov gival i6o mpog To
YwOUEVO U0G TAEVPAS TOV €l TO avti- H 47
GTOLY(O TPOG AVTH LYOC.
B. Xt0 Simhavo oyrfua EXOvLE:
(ABZH) =20 cm?’, (HZ['A) = 30 cm® A r
kot AB = 10 cm.
i) To pnkog tov BZ givan
1
o) 4 cm. B) 2 cm. v) 3 cm. 0) 1,5 cm. €) ?0 cm.
ii) To pnkog tov ZI" eivan
o) % cm. )12 cm. v) 2 cm. 0) 3 cm. €) 6 cm.
®EMA 20
‘Otov 10 0KOTEDO TOV TAAVOD GYNUATOS G- A B
urepleANeon 610 oxEd0 TOANG, o1 dVvo Spopot
oL YopbyOnKav, anékoyav TETOWO TUNUA TNG
EKTOONG TOV, MOTE 0 AOYOG TOV apyKov enfa- ¢ ¢
500 1oL TPOG 1O EUPAOOV OV ATOKOTNKE lvar
A m T
E Z

% . Av AB = 10 m ko1 ot yovieg A war I givan

ioec pe 60°, vo vmoAoyiceTe:

a) To pnkog Tov AE cuvaptioet tov a.

B) Tmv mhevpd a.

v) To guPadodv mov amokdmnKe amd T Yopasn T@v SpOU®V.

0) Av 10 owomedo giye mpw T ¥Apan tv dpopmv agia 3.000.000 Spy., Toom
TpémeL va. givar 1) ool moT Tov 0IKOTESOVYOL amd TNV OTOAAOTPIMOT AVTI);
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